Список действующих нормативных документов, определяющих организацию работы эндокринологической службы Гродненской области
· Приказ Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 3 апреля 2014 г. № 910 «О совершенствовании оказания медицинской помощи пациентам с эндокринными заболеваниями»;
· Приказ Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 7 декабря 2017 г. № 1425 «Об утверждении Положения о Республиканском центре опухолей щитовидной железы»;
· Приказ Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 23 января 2020 г. № 47 «О совершенствовании системы обучения пациентов с сахарным диабетом»;
· Приказ Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 10 апреля 2020 г. № 417 «Об обеспечении пациентов с сахарным диабетом лекарственными средствами инсулина»;
· Приказ Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 8 февраля 2024 г. № 184 «Об изменении приказа Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 10 апреля 2020 г. № 417»;
· Приказ Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 12 сентября 2022 г. № 1201 «О порядке медицинского наблюдения в амбулаторных условиях»;
· Постановление Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 30 августа 2023 г. № 125 «О порядке проведения диспансеризации взрослого и детского населения»;
· Приказ Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 21 июля 2023 г. № 1091 «Об обеспечении медицинскими изделиями при оказании медицинской помощи в амбулаторных условиях»;
· Постановление Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 31 мая 2021 г. № 71 «Об установлении перечня медицинских изделий и заболеваний, дающих право на обеспечение этими медицинскими изделиями»;
· Постановление Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 15 марта 2023 г. № 42 «Об изменении постановления Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 31 мая 2021 г. № 71»;
· Постановление Совета Министров Республики Беларусь от 11 декабря 2007 г. № 1722 «О Государственном реестре (перечне) технических средств социальной реабилитации, порядке и условиях обеспечения ими отдельных категорий граждан»;
· Приказ главного управления здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета от 5 октября 2023 г. № 1023 «Об обеспечении медицинскими изделиями при оказании медицинской помощи в амбулаторных условиях пациентам Гродненской области»;
· Приказ главного управления здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета от 16 февраля 2024 г. № 132 «Об обеспечении пациентов с сахарным диабетом лекарственными средствами инсулина в организациях здравоохранения Гродненской области»;
· Приказ управления охраны здоровья Гродненского облисполкома от 31 мая 2002 г. № 241 «О тактике лечения и ведения узловой патологии щитовидной железы в Гродненской области»;
· Постановление Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 23 августа 2019 г. № 90 «Об утверждении клинического протокола» (детское население);
· Постановление Министерства здравоохранения Республики Беларусь от21 июня 2021 г. № 85 «Об утверждении клинических протоколов» (взрослое население);
· Приказ главного управления здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета от 28 марта 2024 г. № 278 «О проведении денситометрического обследования населению Гродненской области»;
· Приказ Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 2 ноября 2022 г. № 1511 «О порядке организации медицинской помощи пациентам с диабетическим поражением нижних конечностей»;
· Приказ управления здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета от 24 сентября 2014 г. № 857 «О совершенствовании оказания медицинской помощи пациентам с эндокринными заболеваниями в Гродненской области»;
· Приказ управления здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета от 13 апреля 2017 г. № 344 «О порядке госпитализации пациентов в организации здравоохранения, расположенные на территории г. Гродно»;
· Приказ главного управления здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета от 14 февраля 2018 г. № 138 «О внесении изменений в приказ управления здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета от 13.04.2017 № 344»;
· Приказ главного управления здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета от 29 июня 2021 г. № 524 «О порядке организации медицинской помощи пациентам с диабетическим поражением нижних конечностей»;
· [bookmark: _GoBack]Приказ Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 5 мая 2011 № 459 «О совершенствовании деятельности республиканского регистра «Сахарный диабет»;
· Приказ Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 31 октября 2017 г. № 1250 «О некоторых вопросах проведения телемедицинского консультирования в Республики Беларусь»;
· Приказ Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 9 января 2024 г. № 24 «Об изменении приказа Министерства здравоохранения от 31 октября 2017 г. № 1250»;
· Приказ главного управления здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета от 1 февраля 2024 г. № 82 «О проведении телемедицинского консультирования в организациях здравоохранения Гродненской области»;
· Приказ главного управления здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета и государственного учреждения «Гродненский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья» от 06.03.2024 г. № 193/38 «О централизации выполнения биохимических, иммунологических, микробиологических, вирусологических и серологических исследований в Гродненской области».

